

# 雾霾消散



## 雾霾天抗流感 药物走俏

专家:清热解毒的中成药有一定作用

本报1月16日讯(记者 马媛媛)受雾霾天气影响,各种抗病毒、治疗流感药品和空气净化产品开始热销。16日,记者采访呼吸科专家了解到,雾霾天气影响身体健康,但市民也没有必要恐慌,一些清热解毒的中成药对预防流感有一定作用。

在远东大药房,几位市民正在选购抗病毒感冒药。该药店的工作人员告诉记者,近期,用于治疗上呼吸道感染、抗菌、镇痛类药品近日同比上月销售额增加两成以上。据介绍,除了患病需要购药的市民,还有一些市民是想通过服用抗病毒、治疗流感药品预防感冒。

除了各个药店感冒药品的销量上升,商场、网络销售的空气净化产品销量也增多。记者在淘宝网站上输入“PM2.5”,各种口罩、空气净化产品、防毒面罩共200多页。记者发现,在天猫商城一台售价2999元的空气净化器,月销量为127件,其中近一半是1月10日至14日期间的交易。

潍坊医学院附属医院呼吸科高福生主任提醒市民,盲目的购买抗病毒、治疗流感药品和空气净化器并不可取,雾霾天气虽然对健康有一定影响,但市民没有必要恐慌。从潍坊目前接诊的患者来看,没有发现因雾霾天气导致的呼吸系统重症患者。

高福生主任介绍,一些呼吸系统疾病的慢性病患者可以接种流感疫苗预防感冒,对于想通过药物预防感冒的患者,可以适量的服用一些清热解毒的中成药,这对预防感冒也有一定的作用。



## 雪落霾散

16日上午10点,在潍坊市新华路上随着一阵小雪的飘落,路面上已经发白。受冷空气影响,潍坊市在16日上午9点多开始出现飘雪,持续数天的雾霾基本消散,由于降雪量小,并没有给市民出行造成太多的影响。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 雾霾消散,空气质量还不乐观

# PM2.5数值下降但仍超标

本报1月16日讯(记者 李 小凯 李晓东 刘蒙蒙)14日,潍坊市迎来入冬以来范围最大、强度最大的一次雾霾天气,接下来连续两天的雾霾天气给潍坊空气质量带来了不小的影响。16日随着冷空气的到来,雾霾开始消散,潍坊不少私家车又重新集中上路,同时潍坊9监测站数据显示PM2.5数值均有所下降但仍超标。

刚摆脱十面“霾”伏,16日潍坊城区车流量较前两天有明显的增加,在市仲裁委监测站附近的胜利街和潍州路路口,一位交警告诉记者,潍州路和四平路与胜利街交叉口是潍坊两个车流量相对集中的路口,但前两天雾霾天气的时候,处于安全考虑,这两个路口车流量有非常明显的下降,16日雾霾天气有所缓解之后,俩

路口的车流量又恢复了之前的拥挤状态。雾霾天气消散之后,潍坊的PM2.5数据也随之有所下降,但较0.075mg/m<sup>3</sup>的最近24小时标准值,9监测站24小时均值仍超标,市仲裁委监测站24小时均值0.217mg/m<sup>3</sup>超标值近两倍。截至16日当天下午6点,记者从山东省环保厅网站看到,市环保局PM2.5最近一小时均值为0.085mg/m<sup>3</sup>,最

近24小时均值为0.207mg/m<sup>3</sup>;商校监测站显示PM2.5最近一小时均值为0.037mg/m<sup>3</sup>,最近24小时均值为0.204mg/m<sup>3</sup>;刘家园监测站显示PM2.5最近一小时均值为0.061mg/m<sup>3</sup>,最近24小时均值为0.207mg/m<sup>3</sup>。从以上几个监测站的PM2.5数据可以看出,雾霾天气过后,PM2.5数值有明显的下降,但距离标准值还有一定的差距。

# 买第三套人民币立即送 第四套 第五套

横跨50年收录中国人民银行三、四、五套人民币



包括第三套人民币错版钞2元车工(目前市值2000多元),全国各地配额紧张

钱币收藏是比股票、黄金等更稳当的投资方式,《三四五套人民币珍藏册》更是钱币中的“常青树”

就在老百姓感慨手上的钱越来越不值钱的时候,有一些钱却变得越来越值钱,这就是退出流通的旧版人民币。比如古币、字画、瓷器、红木家具等,人民币收藏升值速度较快、容易变现等吸引了许多人的眼球。据金汇发行中心数据显示,在《三四五套人民币珍藏册》新一轮的抢购热潮中,上至七八十岁的爷爷奶奶,下至二十出头的小白领,甚至古玩炒房团、山西煤老板们也纷纷将资金投入,加入到《三四五套人民币珍藏册》的收藏大军中。究其原因:

一是人民币升值快,几乎没有不升值的。比如第一套人民币退出流通55年,如今已涨至600万天价;第二套人民币退出流通40多年,目前价值45万;退出流通10年的第三套人民币也升值6000多倍,涨至12万;就连已经停止发行、即将退出流通的第四套人民币,年年升值率可达100%!

二是稀缺性,将建国以来所有币种币种全部囊括,它涵盖我华夏几千年来,中国人民银行历年发行的第三、四、五套人民币,包括文物钞、错版钞、同号钞等珍稀币种,绝大部分都是距今有四五十年老钱钞、旧版钞。

三是规格高,价格低,收藏无压力。为纪念第三套人民币发行50周年,《三四五套人民币珍藏册》将三四五套人民币一次集齐,首发价仅为4980元,仅需一部手机的钱,不管是工薪族还是刚上菜的小白领都买得起,收藏完全无压力!现在是一部手机的钱,几年后没准就是房子的首付!

收藏心声 酷爱钱币的王老感叹:“当年为求一张第二套人民币,坐火车飞机从北到南,光路费就花去好几千,真不容易。”这次一听说《三四五套人民币珍藏册》,把从第三套到第五套人民币一次都集齐了,一大早打电话就要收藏三套:“这些老钱币个个都是宝,每一张都是一段历史,而且越放越值钱。现在一套不过一个手机钱,未来可就是一笔可观的财富了!”

## 第一套人民币50年稳步上涨价值可达600万,第二套人民币持续走高价值45万,第三套人民币连续升值6000多倍!

首次汇集罕见的1980年2元“车工”人民币,4号号的第三套人民币,4号号的第四套人民币,5号号第五套人民币,原始发行价才4980元,抢的就是它!

退出流通的人民币纸币是珍稀的收藏艺术品,具有无可比拟的升值功能:第一套人民币退出流通50多年,目前价值600万元;第二套人民币退出流通40多年,目前价值45多万元;刚退出流通10年的第三套人民币升值6000多倍!纸币的年化投资收益率超过80%……首次发行的“大金条”一举囊括了第三、四、五套纸币,其中2元“车工”五元水印人民币早已价格不菲,目前单张价值已至2500多元,现在三四五套同号钞一次集齐,仅4980元的首发价必将点燃市民抢购热情,大赚抢购!

抢哪个币种升值,都是胜券在握。

价值保障一:旧版人民币价格刚性,稳中上升,持有就能赚钱。

目前房地产市场、股票市场萎靡不振,让社会资金不得不另谋出路,人民币收藏逐渐成为当下投资理财热点。相比黄金等贵金属品种,中国人民银行官方发行的第一、二、三套人民币价格从未出现过大幅暴跌,因为这些退出流通的老钱币本身就具有浓厚的历史文化底蕴,深受广大收藏者喜爱,市场反应良好,当然价格持续稳步上升。相比其它,人民币收藏受官方保障,投资风险几乎为零!只要看准机会,收藏者基本都能大赚特赚。

价值保障二:时隔几十年的旧版人民币价值珍贵,特殊号码比如同号钞更是稀缺难得,堪称收藏精品,价值巨大!

特殊号码钱币历来是藏家争相抢购的贵族珍品,尤其是退出流通几十年的旧版人民币,普通单张就数钱,如果同号的就更少,价值当然就更惊人!比如第二套人民币金条价值45万,可十元纸币十连号钞,价值达400万元,充分可见特殊号码钱币的价值所在。这次《三四五套人民币珍藏册》不仅将第三、四、五套人民币珍稀币种悉数囊括,还全部都是同号相同的全同号钞,要在上千万人民币中才能产生一张,十分难得,将来再有钱币爱好者买到!

价值保障三:历时3年,艰难成型2000余!连一张也不能成,收藏难度极大!人民币被誉为“国家名片”,我国的每一套人民币,都记录和承载着每个重要时期的文化历史。随着社会发展,前几套人民币早已退出流通,存世量本来就少,如今恐怕只能在大型拍卖会上得见其真容。众多珍稀钱币

品更是几乎濒临绝迹!错过就难觅,更难寻觅成2000套。物以稀为贵,越少越值钱,收藏难度之大和稀少的发行量决定它日后巨大的升值空间!

## 全国收藏公告

《第三四五套人民币大金》金条限量2000套,首次发行价值4980元,每天前三名收藏者可获赠《百钞金砖》一枚,数量有限,先到先得。

发行地址:潍坊市新华书店总店一楼收藏专柜(潍城区亚星楼西)

收藏专线:15853604368

本套藏品均为真钞实物,可到任一金融机构鉴定,金条统一免费配送,货到付款付款